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Οι αγρότες το αποκαλούν «Το Θεριστήρι»

Στο στάδιο των 4–6 φύλλων, το καλαμπόκι καθιερώνει τα γενετικά του όργανα και διαμορφώνει το δυναμικό της

μελλοντικής παραγωγής. Η διατήρηση ενός χωραφιού χωρίς ζιζάνια είναι ιδιαίτερης σημασίας, ώστε η

καλλιέργεια να μπορεί να επωφεληθεί από τα θρεπτικά συστατικά και το νερό του εδάφους και να αναπτύξει

πλήρως τις δυνατότητές της για υψηλή και ποιοτική απόδοση.
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Για το λόγο αυτό, συνιστάται έγκαιρη επεξεργασία με μετά-βλάστησης ζιζανιοκτόνα. Η Corteva Agriscience™

προσφέρει το ήδη αποδεδειγμένο προϊόν στην αγορά Principal® Plus.

Το Principal® Plus ελέγχει όλα τα οικονομικά σημαντικά χορτοειδή και πλατύφυλλα ζιζάνια στο

καλαμπόκι και ξεχωρίζει για τα πολυάριθμα πλεονεκτήματά του χάρη στην εξαιρετική αλληλεπίδραση των τριών

ενεργών ουσιών στη σύνθεσή του. Επιλέγοντας το Principal® Plus, ο αγρότης λαμβάνει μια λύση για τον

έλεγχο ενός ευρέου φάσματος ζιζανίων, εξαιρετική επιλεκτικότητα στην καλλιέργεια, ισχυρή συστημική δράση,

γρήγορο αρχικό αποτέλεσμα, χωρίς ανάγκη για πρόσθετο ζιζανιοκτόνο συνεργάτη, βολικό και εύκολο στη χρήση,

και χωρίς περιορισμούς για τις επόμενες καλλιέργειες στην αμειψισπορά. Επιπλέον, αποτελεί μια εξαιρετική

εναλλακτική λύση στα εδαφο-εφαρμοζόμενα ζιζανιοκτόνα, ή σε περίπτωση έλλειψης αποτελέσματος από αυτά

λόγω εδαφικής ξηρασίας αμέσως μετά την εφαρμογή τους.

Το Principal® Plus εφαρμόζεται από το 2ο έως το 6ο στάδιο φύλλου της καλλιέργειας σε δόση 44 γρ/στρ με

0,1% βοηθητική ουσία Trend® 90 / Vivolt™ 90. Το Vivolt™ 90 θα είναι εμπορικό σήμα της Corteva

Agriscience™ από το 2021. Η βοηθητική ουσία Vivolt™ 90 βελτιώνει την επαφή με την επιφάνεια του φύλλου,

μειώνει την επιφανειακή τάση, πράγμα ιδιαίτερης σημασίας υπό δυσμενείς καιρικές συνθήκες (ξηρασία,

δροσερός καιρός), καθώς και για ζιζάνια των οποίων τα φύλλα είναι δύσκολο να βραχούν λόγω κηρώδους

επικάλυψης ή τριχώματος. Ενεργώς αναπτυσσόμενα ζιζάνια είναι ευαίσθητα στο προϊόν, ειδικά σε πρώιμα

στάδια ανάπτυξής τους, αλλά σε μια σειρά από μακροχρόνιες δοκιμές και εφαρμογές με μεγάλο αριθμό αγροτών

το περασμένο έτος, πειστήκαμε ότι το Principal® Plus ελέγχει αποτελεσματικά και ζιζάνια σε πιο προχωρημένο

στάδιο ανάπτυξης.

Μετά την επεξεργασία, το Principal® Plus διεισδύει γρήγορα μέσω των φύλλων και των ριζών των

προβληματικών ζιζανίων και μεταφέρεται σε όλα τα μέρη του φυτού. Οπτικό αποτέλεσμα παρατηρείται ήδη από

τη δεύτερη έως την τρίτη ημέρα. Εκφράζεται ως κιτρίνισμα των ζωνών ανάπτυξης στα πλατύφυλλα ζιζάνια και

ανθοκυανινικό χρωματισμό στα χορτοειδή ζιζάνια. Τα ζιζάνια πεθαίνουν πλήρως δύο έως τρεις εβδομάδες μετά

την επεξεργασία, διάστημα κατά το οποίο δεν αποτελούν ανταγωνιστές για την καλλιέργεια σε υγρασία, φως και

θρεπτικά συστατικά.

Το Principal® Plus είναι το ζιζανιοκτόνο που προστατεύει τα χωράφια από ζιζάνια που άλλα προϊόντα

δυσκολεύονται να ελέγξουν, και το κάνει με μία μόνο επεξεργασία, εξοικονομώντας έτσι χρόνο και πόρους.

Αυτά τα θετικά χαρακτηριστικά του Principal™ Plus έχουν αποδειχθεί με τα χρόνια και εσείς, οι αγρότες,

το ονομάσατε «Το Θεριστήρι» – λόγω της άψογης απόδοσής του ακόμη και σε περιπτώσεις σοβαρής

μόλυνσης με ευρύ φάσμα ζιζανίων
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Πρακτικά πλεονεκτήματα:

• Δεν απαιτεί ανάμιξη με άλλο ζιζανιοκτόνο για διεύρυνση του φάσματος δράσης

• Έλεγχος όλων των οικονομικά σημαντικών ζιζανίων, συμπεριλαμβανομένων των δύσκολα ελεγχόμενων ειδών,

με μία μόνο επεξεργασία

• Ευρύ παράθυρο εφαρμογής και ευελιξία χρήσης από το 2ο έως το 6ο στάδιο φύλλου του καλαμποκιού

• Εξαιρετικός έλεγχος της ριζοβλαστικής σοργού και της γαϊδουράγκαθου

• Επιλεκτικό τριπλό συστημικό μετά-βλάστησης ζιζανιοκτόνο με διαφορετικούς μηχανισμούς δράσης, συνέργεια

και αμοιβαία συμπληρωματική δράση των ενεργών ουσιών

• Διπλή δράση έναντι χορτοειδών ζιζανίων και τριπλή δράση έναντι πλατύφυλλων ζιζανίων

• Κατάλληλο για τεχνολογία καλλιέργειας καλαμποκιού χωρίς τη χρήση εδαφο-εφαρμοζόμενου ζιζανιοκτόνου

• Χωρίς περιορισμούς για την επόμενη καλλιέργεια στην αμειψισπορά όταν ακολουθούνται οι συστάσεις της

ετικέτας


